

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ȘPORT

ANUL XXXI — Nr. 7977

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 14 martie 1975

ÎN AJUNUL DERBY-ULUI ETAPEI A XX-a LA FOTBAL

STEAUA ȘI DINAMO ÎNAINTEA CELEI DE A 54-a CONFRUNTĂRI DIRECTE

● Pregătiri intense în ambele tabere ● Sătmăreanu I speră să continue seria golurilor ● Este posibilă reintrarea lui Dumitrache ● Un veritabil test pentru selecționabili din cele două formații

Așadar, miine, pe stadionul „23 August”, o nouă ediție a tradiționalului derby al fotbalului nostru STEAUA — DINAMO. Este cea de a 54-a întâlnire dintre aceste două puternice formații ale campionatului, așteptată ca de fiecare dată cu viu interes de iubitorii sportului cu balonul rotund din țara noastră.

În taberele celor două combatante domnește, firesc, o atmosferă de pregătire caracteristică înaintea marilor derbyuri. Marți seara jucătorii din loturi s-au reintrați la cluburi, iar de ieri dimineața au reintrat în regimul de antrenament stabilit de antrenorii respectivi. La Steaua, Constantin Teacă a condus o lecție de instruire cu caracter fizico-tactic, pe terenul propriu, iar astăzi lotul militar va efectua o nouă sedință de pregătire în urma căreia va fi definitivat și „unsprezecele” ce urmează a fi aliniat miine. Este mai mult ca probabil să nu opereze modificări în formația care în etapa trecută a câștigat, în deplasare, în fața universitarilor din Cluj-Napoca. Jucătorii militari manifestă optimism, speră în un spectacol de calitate și într-un rezultat favorabil. Iată și o declarație în acest sens a internaționalului Sătmăreanu I: „Aș dori ca duelul nostru cu Dinamo să ofere o întrecere nu numai directă, dar și agreabilă din care să ciștige în primul rînd fotbalul. Cred în victoria echipei mele și m-aș bucura dacă și de astă dată aș reuși să înscriu încă un gol, al patrulea din acest început de retur”.

La Dinamo, aceeași atmosferă de interes pentru pregătire și, bineînțeles, mult optimism, motivat și de faptul că în prezent for-



Lucescu și Dumitru, componenți de bază ai echipei naționale, doi miine

mația antrenată de D. Nicolae-Nicușor are un avans de 9 puncte în clasament față de adversara sa de miine. Dinamoviștii s-au antrenat ieri pe stadionul „23 August” urmînd ca, în cursul acestei dimineți, pe același gazon, să încheie practic pregătirile. O singură modificare este posibilă, în linia de atac unde s-ar putea să apară, de la începutul meciului, Dumitrache, restabilit după recenta indisponibilitate.

Ce va fi miine? Sperăm și noi, așa cum spunea Sătmăreanu I, că vom asista la o întâlnire echilibrată, spectaculoasă, care să constituie un veritabil test pentru selecționabili din cele două echipe.

Penultimul turneu al primei grupe valorice la volei

MECIURI ATRACTIVE ÎN ETAPA DE IERI

GALATI, 13 (prin telefon). Cele 2.000 locuri ale sălii de sport din localitate s-au dovedit insuficiente pentru publicul gălățean, care a ținut să asiste la meciurile primei zile din cadrul turneului masculin al echipei lor.

Prima reuniune a penultimului episod al luptei pentru titlu a adus în fața fileului echipele Di-

Practicarea independentă, individuală

a exercițiilor fizice — un obiectiv important

trasat la Conferința pe țară a mișcării sportive

MIȘCAREA ÎN AER LIBER, O OBIȘNUINȚĂ A OȚELARILOR REȘITENI

Pe malul Birzavei și-n lunca Pomostului, Reșița-i toată parcă o uzină, clocotind de muncă. Nu-i punct cardinal în această cetate a oțelului care să nu respire în ritmul activității productive, care să nu stea sub semnul hărniciei locuitorilor ei.

Nu-i de mirare că, în această ambianță creatoare, reșițenii au devenit mari amatori de activități fizice regeneratoare, de exerciții care să le sporască energiile, capacitatea de muncă. Și, deci, nu-i de mirare că la Reșița organele locale au acordat o deosebită atenție problemei îmbunătățirii bazelor sportive și de agrement pentru cetățeni.

S-a înțeles bine, aici, cât de importantă este răspîndirea formelor simple de sport, practicate în aer liber, crearea obișnuinței de a practica independent exercițiile fizice, așa cum se arată în Mesajul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive.

Trebuie să spunem că dragostea de sport a oțelarilor bănățeni a găsit un extraordinar suport în circumstanțele geografice. Munții Semenicului sînt atît de aproape de oraș încît orice afiș propagandistic devine inutil. Muntele face aici parte din viața cetățenilor. Toată iarna aceasta, în care mulți am dus dorul zăpezilor, reșițenii n-au pierdut — încă de la jumătatea lui decembrie — nici un sfîrșit de săptămîină, fără o drumetie spre complexul turistic Semenic, care le-a oferit permanent o admirabilă zăpadă de schiat. Am văzut pe pantele care coboară din virful Gozna (1445 m alt.) zeci, sute de schiori duminicali, practicînd cu bucurie acest sport. Erau virșnici de la ICPII, erau tineri de la Grupul școlar C.S.R., erau elevi din secția de schi a

Scolii sportive din Reșița, îndrumați cu atenție de profesorii Doina Schweiger și Ștefan Gerb.

Nici nu apuci să părăsești orașul și șoseaua începe să serpuiască, prevestind cărările de munte. În imediata apropiere este lacul de baraj de la Văliug, atît de familiar visaișilor, canoștilor și caiacștilor noștri frunțași. Chiar și în decolul de iarnă îți poți da seama ce privilegiu frumoasă, umbrăoasă și liniștită oferă aceste locuri vara. Tocmai de aceea, la doi pași, prin-de tot mai evident contur complexul turistic de la Crivaia, cu hotel și campinguri, case de odihnă, frecventate cu plăcere de reșițeni (și nu numai de ei, ci și de alți oameni ai muncii din județul Caraș-Severin). Alți pași, în vecinătate, duc la telefericul (unul din primele, dacă nu chiar primul din țară) care poartă pe excursioniști sau schiori pe coamele Semenicului, la cele 9 cabane și vile (cu capacități de cazare de 350 locuri), pe lângă care acum funcționează și schilifturi.

Cine vrea să dea ocol muntelui poate ajunge fie la lacul de baraj de la „Trei ape”, cu hotel și camping nou, fie la poalele Semenicului, în „satul de vacanță” tradițional al școlărimii bănățene, în comuna Gârna, splendid așezată și foarte chibzuit gospodărită.

Cu asemenea posibilități la îndemînă, organizațiile sportive, sindicale și de tineret din Reșița trebuie să mărturisească deschis că au sarcina mult ușurată pentru stimularea oamenilor muncii de toate vîrstele la activitatea fizică în aer liber, la practica sportivă independentă, necompetițională, la acele exerciții și mișcări care întăresc omului pofta de muncă și-l îndeamnă și mai bine pentru îndeplinirea sarcinilor de producție.

Victor BÂNCIULESCU

DE LUNI, LA GALAȚI ȘI BRĂILA „TURNEUL PRIMĂVERII”, CRITERIU DE SELECTIE PENTRU CEI MAI BUNI BOXERI

Începînd de luni, porturile du-nărene Galați și Brăila, tradiționale centre pugilistice, vor găzdui prima mare competiție de box a anului: „Turneul primăverii”. La această ediție vor fi prezente la întrecere sportivi din principalele cluburi și asociații cu secții de box. Interesul pentru această întrecere este explicabil. Ea constituie primul examen în vederea apropiatelor turnee internaționale la care vor fi chemați boxerii români. Este vorba de „Centura de aur”, Balcaniada și campionatele europene, competiții la care sportivii români s-au numărat de fiecare dată printre protagoniști, iar evoluțiile lor s-au soldat, adesea, cu succese de prestigiu pentru școala de box românească.

În cele două orașe s-au luat toate măsurile pentru buna desfășurare a disputelor, iar pe listele de participanți figurează nume binecunoscute în arena internațională, laureați ai multor competiții de anvergură. La GALAȚI, reuniunile vor fi găzduite de Sala sporturilor, unde vor fi prezente boxeri din categoriile semimuscă, cocos, semiușoară, semimijlocie, mijlocie și grea, iar Sala sporturilor din BRĂILA va primi pe sportivii din categoriile muscă, pană, ușoară, mijlocie mică și semigrea.

În rîndurile ce urmează vom face o trecere în revistă a pugiliștilor ce vor urca treptele ringului din Galați. La semimuscă vor fi prezente toți frunțașii ca-

tegoriei: campionul țării Alexandru Turci (Voința Cluj-Napoca), iar alături de el: Petre Ganea (B.C. Galați), Remus Cozma (Dinamo Buc.), Ștefan Boboc (B. C. Brăila), Sali Adem (Farul) etc. Și la cat, cocos, un grup valoros:

(C.S.M. Reșița), Daniel Amza (Rapid), Mihai Hoza (A.S.A. Cluj-Napoca), Nistor Boșcu și Dumitru Bute (B. C. Galați). La semimijlocie, va reapare în ring Sandu Mihalea (Metalul Buc.) — cel în care specialiștii, nu cu multă vreme în urmă, vedeau un mare boxer, dar... Impreună cu el vor evolua Ilie Tirilă și Ștefan Voicu (B. C. Galați), David Tânase (Dinamo Buc.), Gheorghe Agapșa (Farul), Ion Fuicu (U. M. Timișoara). La mijlocie, învingătorul

Paul IOVAN

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)



SANDU TIRILA

Janel Vancea și Dumitru Dorobanțu (Dinamo Buc.), Ștefan Duminiță (B. C. Galați), Dinu Condurat (Steaua), Memet Iuseim (Farul). La categoria semiușoară, în absența lui Simion Cuțov, cîștigătorul va fi decis între Constantin Ștefanovici (Dinamo Buc.) — campionul țării, Virgil Sirbu (Metalul Bocșa), Pavel Nedelcea

V. PASCALE ÎNVINGĂTOR ÎN CURSA CICLISTĂ PE CIRCUIT

Competițiile internaționale de ampoare la care se vor prezenta în actualul sezon cicliștii români („Cursa Păcii”, Balcaniada — în acest an programată în Grecia, cursele din Ungaria și R. D. Germană — dotate cu Premiul olimpic ș.a.) au determinat intensificarea pregătirii tuturor rutierilor de o manieră deosebită. În numai 11 zile de la inaugurarea sezonului competițional, cicliștii noștri frunțași au luat startul în trei concursuri, toate caracterizate printr-un dinamism remarcabil. Așa, de pildă, în competiția de

verificare organizată ieri după amiază, pe un circuit înscris pe str. Cîmpina, la startul căreia s-au prezentat 69 de concurenți, arbitrii au cronometrat pe seniori, la capătul celor 60.500 km parcursi, în 1h33:17, ceea ce reprezintă o medie de peste 39 km/h (pe un traseu care a necesitat peste 100 de întoarceri, media înregistrată este apreciabilă). În această a treia cursă a sezonului, victoria a revenit lui Vasile Pascale (Steaua) 21 p — component al lotului pentru „Cursa Păcii”, urmat de V. Selejan (Dinamo) 18

p — din același lot, C. Bonciu (Dinamo) 9 p, V. Hoța (Mureșul Tg. Mureș) 8 p, E. Imbușan (Steaua) 8 p etc. La juniori mazi (22 km) victoria a revenit lui Tr. Sirbu (Șc. sp. 2) care a totalizat 11 p, iar la juniori mici (11 km) lui N. Cornel (Voința Ploiești).

Următoarea reuniune va avea loc duminică, pe șoseaua București — Ploiești (variantea Buftea), cu startul la ora 9,30, din dreptul km 7.

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

ANUL C.E. BOGAT CALENDAR INTERNAȚIONAL PENTRU ECHIPELE ROMÂNIEI

Echipele reprezentative de seniori și seniore ale României sînt calificate din oficiu pentru ediția viitoare a campionatelor mondiale din 1978 care se vor desfășura în U.R.S.S. (feminin) și Italia (masculin). Calificarea se datorează faptului că echipele noastre s-au numărat printre finalistele ediției de anul trecut a competiției supreme.

La 14 aprilie, în sala Floreasca, se va desfășura partida feminină dintre reprezentativele României și Spaniei, contînd pentru calificarea în faza finală a campionatului european din octombrie (Iugoslavia). După cum se știe, pentru ediția din acest an a C.E. a fost adoptată o nouă formulă de desfășurare a competiției: în faza finală a întrecerii sînt calificate din oficiu echipele participante la turneele (feminin și masculin) pentru locurile 1-6 în ediția precedentă, iar celelalte

susțina în lîntniri și turnee eliminato- rii. În faza finală iau parte nu- mai cîte 12 echipe. Formația noastră masculină, medaliată cu bronz la C.E. din 1971, este calificată din oficiu.

Sezonul competițional internațional al echipelor de seniori se inaugurează la începutul lunii aprilie (2-7), cînd reprezentativa noastră masculină ia parte la tradiționalul turneu de la Bratislava, dotat cu „Cupa Eliberării”. Un turneu puternic, bucurîndu-se de prezența unor formații valoroase: Polonia, R.D. Germană, Cehoslovacia I și II, Bulgaria, Cuba, R.P.D. Coreeană, Ungaria, Iugoslavia și România.

În continuare, pînă la C.E., reprezentativa masculină a României va avea de susținut alte importante turnee, după cum urmează: **Sofia, 4-9 iunie** (alături de U.R.S.S., Cuba, Ungaria, Iugoslavia, R.D. Germană, Cehoslovacia și Bulgaria); **Belgrad (sau Skoplje), 11-15 iunie** (U.R.S.S., Cehoslovacia, Iugoslavia, Bulgaria, Cuba); **Poznan, 25-30 iunie** (U.R.S.S., Polonia, Cuba, Cehoslovacia, Bulgaria); **Constanța, 11-17 august**, „Trofeul Tomis” (U.R.S.S., Polonia, Cehoslovacia, Cuba, Bulgaria, Ungaria, Iugoslavia); **R.D. Germană, 26-31 august** (Bulgaria, R.D. Germană, Iugoslavia, Finlanda).

Echipele feminină a României debutează în sezonul internațional tot la începutul lui aprilie, participînd la „Cupa Savaria”, orga-

nizată la Szombathely (Ungaria). Vor mai fi prezente formațiile Poloniei, Cehoslovaciei, Cubei și Ungariei.

În programul competițiilor internaționale importante ale echipei feminine a țării noastre, mai figurează turneele de la Praga (19-22 mai), alături de formațiile R.D. Germane, Cehoslovaciei, Bulgariei, Cubei și Poloniei, puternicul turneu tradițional organizat de federația poloneză la Lodz (25-30 iunie), la care vor fi prezente echipele U.R.S.S., Ungariei, Bulgariei, Cehoslovaciei, Cubei, Poloniei și României. Cea mai importantă competiție feminină dinaintea „europenelor” va fi „Trofeul Tomis”, organizat în iulie de F.R. Volei. Și-au anunțat participarea echipele Ungariei, Cehoslovaciei, Bulgariei, R.D. Germane, Cubei, Poloniei, Iugoslaviei și României (3 echipe).

Ultimul mare turneu de verificare, la care participă și fetele noastre, va avea loc la Varna (13-17 august). Echipa României va evolua în compania celor ale U.R.S.S., Bulgariei, Poloniei, Cehoslovaciei, Ungariei, Iugoslaviei și Canadei.

În afara turneelelor amintite, echipele de volei ale țării noastre vor susține numeroase alte întîlniri bilaterale cu reprezentative de recunoscută valoare. În octombrie „naționalele” române iau parte la C.E. din Iugoslavia, unde încearcă obținerea calificării pentru J.O. de anul viitor.

Înainte C.E. de lupte libere

MULȚI TITULARI AI LOTULUI REPREZENTATIV, CORIGENȚI LA TURNEUL DE LA GALAȚI

Neîndoios, turneul internațional de lupte libere, găzduit de Sala sporturilor din Galați, a constituit o excelentă verificare înaintea campionatelor europene ce vor avea loc la sfîrșitul lunii viitoare. La acest test, după cum se știe, au participat cei mai buni luptători din Ungaria, R. F. Germania și România, iar în final reprezentanții țării noastre au ocupat primul loc la 7 din cele 10 categorii de greutate. Dar, dincolo de frumosul bilanț al luptătorilor români a stat interesul major de a se verifica stadiul pregătirii lor în vederea apropiatelor întreceri continentale. În această privință — trebuie s-o spunem fără menajamente, acum, cînd mai este timp suficient pentru a fi luate măsuri corespunzătoare — mulți dintre componenții lotului românesc au fost deficitari.

La turneul de la Galați au fost înscrși pe foile de concurs toți luptătorii din lotul țării noastre — cîte doi și trei la fiecare categorie. Așadar, putem spune că a fost un „filtru total”. Numai că, la capătul acestuia, doar cîțiva au primit calificativul corespunzător: **Gheorghe Ștefan** (cat. 48 kg), **Petre Coman** (cat. 62 kg), **Emilian Cristian** (cat. 74 kg) și **Ladislav Șimon** (cat. +100

kg) dintre cîștigătorii **Petre Brindușan** (cat. 52 kg) și **Gigel Anghel** (cat. 57 kg) dintre cei care nu s-au clasat pe primul loc. Aceștia s-au prezentat bine pregătiți și au finalizat numeroase procedee tehnice într-un ritm susținut din primul pînă în ultimul minut de luptă.

După cum se vede, printre sportivii menționați nu se află mulți titulari ai echipei reprezentative: **Ion Arapu** (cat. 52 kg), **Gheorghe Dobroneț** (cat. 57 kg), **Petroniu Androne** (cat. 68 kg), **Vasile Iorga** (cat. 82 kg), **Ion Dumitru** (cat. 90 kg) și **Enache Panaite** (cat. 100 kg). Aceștia — aproape fără excepție, chiar dacă unii dintre ei s-au situat pe primul loc — au arătat goluri în pregătire, au făcut greșeli nepermise pentru experiența lor competițională și nu de puține ori au părăsit satelele de concurs împovărați de grele puncte de penalizare. **Arapu**, clasat pe locul 5 la J.O. 1972, a fost condus cu 4-1 de juniorul Brindușan, obținînd, în cele din urmă, decizia numai datorită unui avertisment dat adversarului, **Dobroneț**, și 4-lea la C.E. '74 a pierdut la scor (5-12) meciul cu tînărul Anghel și prin tuș la L. Klinga (Ungaria), **Androne** a fost surclasat de doi din cei trei adversari întîlniți, **Dumitru** — nelipsit din echipa țării noastre aliniată la ultimele mari competiții — a luptat sub orice critică, iar **Iorga** și **Panaite**, apreciați în arena internațională, erau epuizați la capătul meciurilor cîștigate doar la limită, deși la categoriile lor nu concuau adversari redutabili.

Desigur, pînă la „europene” pot fi remediate multe dintre minusurile constatate la acest turneu. Dar pentru aceasta, luptătorii respectivi vor trebui să depună eforturi susținute iar antrenorul federal **Ion Crisnic** să ia măsurile ce se impun. Să sperăm, însă, că ultimele două teste (concursurile din Ungaria și Cehoslovacia) se vor încheia cu concluzii îmbucurătoare pentru că la C.E. luptătorii români să obțină rezultate la înălțimea reputației și palmaresului lor.

Costin CHIRIAC

MECIURI ATRACTIVE

(Urmare din pag. 1)

Cea de a doua partidă, **Steaua — C.S.U. Galați**, a fost deosebit de disputată. S-a jucat mai variat, cu mai multe combinații la fileu, ceea ce a făcut ca meciul să fie mai atractiv. Cu doi dintre jucătorii de bază absenți (**Stere** — bolnav și **Păduraru** accidentat — în mină), C.S.U. n-a putut evolua la cota posibilităților reale. **Steaua** a cîștigat pe merit cu scorul de 3-1 (12, -13, 12, 5)

IAȘI, 13 (prin telefon). Sală arhiplină, un entuziasm general. În primul meci al turneului rezervat echipelor feminine, **Dinamo** învinge **Farul** cu 3-0 (3, 13, 5). Doar setul doi a fost semnificativ, **Farul** depunînd eforturi susținute, astfel că scorul a evoluat foarte strîns. **Dinamo**, cu un blocaj foarte bun, cu recuperări în special din linia a doua și un joc mai sobru, a cîștigat fără emoții. S-au remarcat **Emilia Stoian** și **Mariana Ionescu** de la **Dinamo**, **Luiza Malezan** și **Maria Congher** de la **Farul**.

În cel de-al doilea meci al primei zile, **Penicilina** a învins **Rapid** cu 3-0 (14, 11, 9) la capătul unui meci viu disputat, cu multe faze spectaculoase, marcat însă de nervozitatea datorată mizei. Susținută frenetic de întreaga sală, echipa ieșeană a luptat exemplar. Evoluția scorului a mîrit, în fiecare set, tensiunea. **Penicilina** a avut o apărare mai promptă în linia a doua și un atac mai eficace. S-au remarcat: **Aurelia Ichim**, **Florentina Itu** și **Ana Chiriac**, de la **Penicilina** și **Eugenia Rebac** și **Constanța Bălașoiu**, de la **Rapid**.

D. DIACONESCU, coresp. jud.

„CUPA PRIMĂVERII” LA HOCHEI

Pe patinoarul „23 August” din București au început ieri întrecerile primei ediții a „Cupei Primăverii” la hochei, competiție care angrenează echipe de categoriile A, B și juniori.

Cum este firesc, partidele din etapa inaugurală s-au terminat cu rezultate favorabile formațiilor de categorie superioară. O singură excepție: **Tractorul Brașov** (divizionară B) a reușit să întrecă pe **Tîrnava Odorhei**, participantă la grupa secundă a diviziei A. Rezultate: **Agronomia Cluj-Napoca** — **Școlarul București** 20-3 (8-2, 2-1, 10-0), **Tractorul Brașov** — **Tîrnava Odorhei** 9-7 (3-4, 4-0, 2-3), **Steaua** — **Unirea Sf. Gheorghe** 21-1 (7-0, 7-0, 7-1), **Dinamo** — **A.S.E.** 5-2 (1-2, 3-0, 1-0).

SCRIMA — ÎN PLINĂ ACTUALITATE!

FLORETISTELE DE LA STEAUA — START CONVINGĂTOR ÎN CAMPIONAT

Campionatul divizionar A și B la floretă fete a debutat — și nu întîmplător — în ajunul unui foarte important examen internațional al sportivelor noastre frunlașe — „C.C.E.” și **Trofeul Martini**, ambele programate la finele acestei săptămîni la Torino.

Pentru formațiile din prima divizie și mai ales pentru **Steaua**, campioana țării, se cuvine să facem observația că ele se află la un stadiu satisfăcător de pregătire. **Steaua** rămîne echipa nr. 1 din eșalonul fruntas, în pofida faptului că a aliniat în toate meciurile un „4” din care a lipsit **Suzana Ardeleanu**, accidentată. (Acum, restabilită, Ardeleanu va participa la marile confruntări sportive de la Torino). Note bune pentru **Olga Szabo** și **Magda Bartos**, pentru **Ecaterina Stahl** și **Viorica Draga**, active pe planșă, lucide și cu o bună rezistență fizică și psihică.

Dinamo s-a și instalat pe locul 2 în clasament, poziție pe care este posibil să și-o mențină pînă la finele competiției, atîta timp cît

Progresul și **C. S. Satu Mare** n-au reușit să găsească cele mai bune formule de echipă.

În divizia B, trei echipe rămîn angajate în disputa pentru promovare. În ordinea șanselor, **Școala sportivă Satu Mare**, **Școala sportivă 1 București** și **Farul**.

DAN IRIMICIUC NE VORBEȘTE DESPRE TURNEUL DE SABIE DE LA HAMBURG...

La Hamburg, într-o companie de reputați trăgători, sabrerul **Dan Irimiciuc** a reușit să ocupe primul loc, dovedindu-se cel mai bun dintre cei 120 de scrimeri participanți.

La înapoierea în țară, valorosul nostru sportiv a ținut să ne facă unele precizări: „Concursul s-a desfășurat la un bun nivel calitativ, ceea ce dovedește că la această oră cei mai reputați sabrieri de pe continent au atîns un remarcabil vîrf de formă. În ce mă privește, mi-am propus — și în mare parte am și reușit — să trag cu mai mult calm ca de obicei, să fac abstracție de unele neconcordanțe de arbitraj. În plus, am avut permanent o bună dispo-

ziție pe planșă, ceea ce a contribuit substanțial la finalizarea unor acțiuni decisive. Marea majoritate a asalturilor le-am cîștigat detașat, victorii cu 5-2, chiar și în barajul pentru primul loc cu experimentatul sabrer **Peter Marot**.

Bine a evoluat, pentru acest început de sezon, și colegul meu de probă, **Ioan Pop**, calificat în sferturi de finală. **Pop** s-a arătat din nou un bun stilist.

Și eu și **Pop** așteptăm acum un alt examen sportiv, **Trofeul Wolodiowski**, în organizarea federației poloneze de scrimă și apoi „Cupa Hungaria”, care se desfășoară în continuarea întrecerilor pentru C.C.E. Sînt teste deosebit de importante în vederea C.M. și pe care sperăm să le trecem, din nou, cu bine.”

COMPORTARE BUNĂ ÎN TROFEUL ROMEL, NU ÎNSĂ ȘI ÎN C.C.E.

Cîteva amănunțe și de la disputa floretistilor, reuniți la Paris, în vederea „C.C.E.” și a **Trofeului „Adrien Romel”**.

La echipe, „4”-ul nostru campion, cel al Stelei, a debutat cu două victorii în fața campioanei Bulgariei, **T.S.K.A. Sofia**, și cea a Ungariei, **Dosza Budapest**. După aceea, într-un meci din sferturi de finală, care o putea aduce pe podium, **Steaua** a pierdut în fața omogenelor formații campioane a Poloniei (6-9).

În linii mari este de remarcă faptul că **Tiu** a fost cel mai bun floretist, la echipe. În schimb, ceilalți trăgători și, în special, **Niculescu**, s-au comportat cu mult sub valoarea sa.

E drept, în **Trofeul Adrien Romel**, situația s-a îmbunătățit: **Niculescu** și-a revenit, ajungînd în semifinale, împreună cu **Kuki**, dar **Tiu**, marcat de efortul depus în întrecerea pe echipe, a rămas în primul tur, la fel ca și **Petrus**. **Ardeleanu** s-a oprit și el în turul II.

Prin urmare, comportare bună, pentru actuala etapă de pregătire, la individuale și insuficient de concludentă la echipe, unde omogenitatea formației noastre campioane rămîne în continuare un deziderat.

Rubrică redactată de Tiberiu STAMA

„TURNEUL PRIMĂVERII”, CRITERIU DE selecție

(Urmare din pag. 1)

va fi ales dintre **Sandu Tirilă** (B. C. Galați) — trecut de cîrînd la categoria superioară, **Marian Culineac** (**Rapid**) — o altă speranță neconfirmată, **Nicolae Chipirog** (**Nicolina**), **Ion Răducu** (A.S.A. Cluj-Napoca), **Constantin Cocirlea** (B. C. Brăila) și **Liviu Moldovan** (**Voința Satu Mare**). Printre boxerii de la cat. grea se va afla și **Mircea Simon** (**Dinamo Buc.**), care debutează cu

acest prilej la această categorie. Să vedem cum va fi „primit” de campionul țării **Ilie Dascălu** (**Farul**), **Vasile Lehăuș** (B. C. Galați), **Anghel Iancu** (**Muscelul**) și **Ion Sănătescu** (**Metalul Drobeta Tr. Severin**), boxerii cu vechi stagii printre sportivii de peste 81 kg.

După cum se vede, la Galați amatorii de reuniuni pugilistice au toate motivele să se bucure, iar sportivii, sîntem siguri, vor face totul pentru realizarea unor spectacole de bună valoare.

ALPINISM ÎN MASIVUL RETEZAT

La o dată cu județul Timiș — concurs republican la care au participat 12 echipe din diferite județe. Pe primul loc, la băieți, s-a clasat **Politehnica Timișoara**, iar la fete în frunte s-a situat **Universitatea București**. **DUMINICA 9 MARTIE**, în Semenici, s-a desfășurat concursul de orientare turistică „Cupa Banatului”, pe schiori. Clasament: 1. **Mariana Ciuleac** (**Voința Timișoara**), 2. **Margareta Ambro** (**Voința Timișoara**), 3. **Georgeta Deac** (**Politehnica Timișoara**). La masculin: 1. **Edmund Göbl**, 2. **Petre Ștepan**, 3. **Ion Burdugan** — toți de la **Politehnica Timișoara**.

BASCHET SPORTIVI DE CLASA ÎN TERNAȚIONALĂ

Următorii jucători au obținut categoria de clasificare „Sportiv de clasă internațională”: **N. Ionescu** (**Universitatea Timișoara**), **N. Pirșu**, **C. Cernat**, **D. Dumitru** (**Steaua**), **D. Haneș**, **D. Niculescu** (**Dinamo**), **Anca Demetrescu** (**Politehnica**), **Ștefania Basarabia**, **Viorica Balai**, **Diana Mihalich**, **Ștefania Giurea** (I.E.F.S.). **DIVIZIA ȘCOLARĂ ȘI DE JUNIORI** își va disputa turneele finale la Constanța, între 30 aprilie și 4 mai. **ARBITRII NU VOR PERMITE INTRAREA ÎN JOC** a baschetbaliștilor care se prezintă cu echipamente neingrijit și ținută necorespunzătoare. Măsura va fi aplicată de mîine.

Costin CHIRIAC

COMISIA JUDEȚANĂ DE GIMNASTICĂ

Neamț a organizat un concurs inedit avînd în program exerciții de gimnastică de... înviorare. La întreceri au fost prezente 20 de echipe din școli generale și licee, dintre care pe primele locuri s-au clasat: **Școala generală nr. 6**, **Școala generală nr. 3** și **Liceul Calistrat Hoagaș**. **UN NUMEROS PUBLIC** din **Reghin** a aplaudat evoluția boxerilor din **Tg. Mureș**, **Bistrița** și **Reghin** care au participat la ediția a II-a a „Cupei orașului Reghin”. Dintre cîștigătorii anințim pe **Ulfalusi** (**Reghin**), **Zaparașan** (**Bistrița**) — la juniori, **Gorea** (**Reghin**), **Iancu** și **Miron** (**Tg. Mureș**) — la seniori. **PE TERENURILE** Grupului Școlar minier din **Baia Mare** s-au întrecut timp de o săptămîină 12 echipe de juniori la o interesantă competiție fotbalistică. **Trofeul** pus în joc a revenit formației **Școala sportivă 1** care, după un joc egal (0-0), cu **Minerul I**, s-a departajat ca învingătoare datorită celor 6 goluri înscrise din penaltii, față de 5 cîte au marcat „minerii”. **LA TIRGOVIȘTE** a avut loc un interesant simpozion șahist, la care maestrul ploieștean **Carol Partos** a vorbit șahistilor din **Tirgoviște**, **Mija** și **Fieni** despre mult discutata finală mondială dintre **Fischer** și **Karpov**, a-

poi **Partos** a dat un simultan la 24 de mese, cîștigînd la 17. Cei doi învingători (la 5 mese s-au înregistrat remize) au fost elevul **Gabriel Militaru** (Lic. Enăchită Văcărescu) și strungarul **Ion Gri-**

goroiu (**Romlux**). **ÎN COMETAȚIA FETELOR**, „Cupa Femina”, devenită tradițională, la **Alba Iulia** a avut loc o amplă întrecere care a cuprins la volei, tenis de masă și gimnastică aproape 800 de tînere. Primele locuri au revenit echipelor: **Liceul Horia**, **Cloșca** și **Crișan Alba Iulia**, la gimnastică, **Liceul teoretic Ocna Mureș**, la volei și reprezentativa **Alba Iulia**, la tenis

de masă. **ÎN COMUNA 30 DECEMBRIE** (jud. Ilfov) s-a organizat pentru prima oară un turneu de handbal cu participarea unor formații din țară. După încheierea disputelor, ordinea în clasament a fost următoarea: 1. **Combinatul agroalimentar 30 Decembrie**, 2. **Celostuf Brăila**, 3. **Șe. sp. 2 București**. **PE ARENA DE POPIE DIN ZALĂU** a avut loc un pasionant concurs de popie cu premii, la care și-au măsurat iscusința 95 de jucători, cel mai precis dintre ei fiind **Ion Dudaș** de la A.S. **Steaua roșie**. **ÎN JUDEȚUL BIHOR**, datorită timpului frumos au început jocurile „Cupei României” la fotbal. În prima etapă (municipală și zonală) s-au întrecut 38 de echipe. Dintre cele care s-au calificat în etapa următoare a „Cupei” se numără: **Blănuți**, **Energia**, **Liceul E. Godju** — toate din **Oradea**, **Voința Șerintig**, **Cetatea Biharia**, **Recolta Cîntăndrel** s.a. **LA RĂDAUȚI** s-a disputat pentru prima oară o competiție orăgenască de lupte greco-romane pe echipe, formate din elevii ai școlilor generale. Locul 1 a revenit formației **Școlii generale nr. 2**.

CORESPONDENȚI: R. Toma, L. Maior, V. Săsrănu, M. Avanu, I. Peța, D. Moraru, I. Ion, I. Ghișu și I. Mindrescu.

AGENDA vîntătorului și pescarului sportiv

Timpul primăvăratec a făcut ca pescuitul sportiv să se practice cu rezultate promițătoare, aproape în toată țara. În iazuri se prinde cu momeli clasice (rîmă, „viermuși” și libelule) caras, roșioară, caracudă, biban, iar în apele curgătoare mreană și scobar.

Bucureștenii pot pescui în noul sezon într-un număr sport de bălți, dintre care unele au fost repopulate masiv cu pești. Noutăți de la asociații:

A.V.P.S. sect. I a pus la dispoziția membrilor săi toate bălțile de pe Valea Pasării. În bazinul **Afumați** II se va introduce în aceste zile o mare cantitate de caras, iar în balta semiamenajată de la **Moara Mișcușeni** se va deversa puiet de știucă.

A.V.P.S. sect. V, una din asociațiile cu cele mai bune bălți, a achiziționat noi locuri de pescuit printre care și iazul „30 Decembrie” (șoseaua Giurgului) la cîțiva km de Capitală. Pescarii acestei asociații se întrec azi la ora 18 într-o ședință (în sala Întrep. Ascensorul — str. Justiției) unde conducerea a-

sociației le va aduce la cunoștință regimul de pescuit în unele bazine.

A.V.P.S. sect. III a stabilit ca în bălțile amenajate să se pescuiască luni, joi și duminică — la **Moara Domnească**, marți, joi și duminică la **Găneasa I** și **Rasa II**. Unii dintre pescarii de aici au luat frumoasa inițiativă de a ajuta asociația în executarea unor lucrări de interes obștesc, cum sînt amenajarea locurilor de undit, consolidarea digurilor la bălțile pe care le au în administrare.

A.V.P.S. Dinamo a închiriat o serie de noi bălți pentru 1975, iar în cele de la **Berenci I** și **II**, **Brănești IV** și **Dobreni** a introdus o importantă cantitate de pește (caras și ctortan).

În unele regiuni ale țării a apărut sitarul, acest vînat de primăvară mult căutat de către vîntători. Prin apropierea Capitalei au fost semnalate pasaje de sitari în **Luca Argeșului** și pe Valea **Neajlovului** (Comana — **Mihai Bravu**). **T. R.**

F Dum ore, basm tuziasm aceea poate dînd lumina cu zgo ind ve starea altund gă ca lu Gh glasul librat neanu 13-10 Stelei dus e nu în pirâm, întimp am în tul. Ci tea st colo, gumer gice — lia An ză ex inchi contes gerloff pentru mai tr m „Fa meni și tan ma, u face mai atunc ma d multm iar la o m primă ne a se zie peten să ne com extază mai arunc ce e tică, mul, re, pe sari lo de a

CANO SEZON de club, favorizat, tu încet putut ala de timp pe Dună prezentat activ priș soara. Să deschis d campionat se desfăș însă, H competiț înaintea

HAND bătut mo ședinte d antrenor d dințav și cu începu JOCULUI dența Gh. Sobu lescu („ pentru „Cupa a care an mată intă te urme loren Ho Budapeste București s-a cons cere pen zată de cembrie. nizațoare. vizionară mația Ș

INOT întilnesc iest, în ovit loc 1974, cîr ploieșten

PATIN Pe pista Floreasca în ziua d interesan

DE POVESTE...

peste 48 de
aceea de
fantastic,
credibil, en-
s, — starea
tuoaș care
mărăciunea,
nărăciunii o
a proiectat,
r nu sperie
ei erau in
ereți (unde
nde aleard-
tilor. Cursa
leii Andrei,
in și echi-
orina Căti-
ceea acel
secunde al
ne-au a-
ul la care

merită a fi cîntată în aur, argint și bronz.
Ideea acestor atleți de a concura în dragostea noastră cu fotbalistii, imi apare cu totul îndreptățită. De mult susținem aici că un demifondist victorios nu e cu nimic mai prejos decît un șuteur invincibil — și doar prejudecățile noastre de telespectatori fac aici distincții. Țin prea mult la Oblemenco și Sătmăreanu (nici un înaintaș n-a dat în primele două etape trei goluri ca dragul nostru Fanchetti din Gheneca!), ca să nu impart „amorul” pentru ei cu acești atleți care, de atîtea ori „cenușerese” ale stadioanelor pustii, ale unor concursuri cu tribunele goale (fiindcă lumea



Selma La-
chipurile
ă nu nu-
ci și pen-
adulte.
ultima, ni-
(doar noi
tima, ulti-
mai poate
mic nu se
a de-abia
din ulti-
din pe-
a, a doua,
nimeni nu
și ajunge
se. Minu-
te — cum
stru com-
ii, dacă e
c, perfect
și ale lui
părut nu
: el s-a
otă, ceea
ca tac-
mpul pri-
cel ma-
il, a res-
adver-
incoronat
lupta lui

oare un meci între
alomita și Bahlui),
visează, precum
Natalia Andrei,
să fie în orașul
lor la fel de
celebri ca un cen-
tru înaintaș... Să
fie! Ba chiar aș
visa ca la 17 aprilie,
în meciul din
orașul Madrid, Ba-

loci și cine o mai fi să mă a-
ducă în starea de zbor în care
m-a adus Natalia Andrei — a-
dică să fie invers: fotbalul să
încearce a fi inteligent, calm și
atotputernic ca atletismul.
După cum nu m-aș întrista
dacă același fotbal al nostru ar
găsi puterea de a privi în ochii
înălțați ai celor înorși de
la Banja Luka. Povestea de a-
colo n-a fost nici ea mai puțin
feerică, oricît de nefericit s-a
încheiat: „Steaua” a biruit com-
plexele, durerea unei înfringeri,
ghinionul (6 bare din care cel
puțin patru au aparținut fata-
lității și nu omului), teama, și
cu 20 de secunde înaintea fi-
nalului, era calificată. Ca-li-fi-
ca-tă! In-cre-di-bil. Adversarii
erau îngroziiți. Ce s-a întâmplat
mai departe — nu ține de bas-
mele frumoase.

După cum, nici o demnitate
— în fața adversității vieții
sportive — nu poate fi com-
promisă printr-o lacrimă tăcută,
cu dinții strînși, așa cum am ră-
mas ore întregi după meci.

BELPHEGOR

tot participarea numeroși alergători cla-
sificați și sportivi nelegitimați.

SCHI EDIȚIA A XII-A A „CUPEI
TRACTORUL” se dispută astăzi,
pe pîntia amenajată în Poiana Rului
din Postovar. Sint prevăzute probele de
fond seniori 15 km, seniori 10 km, ju-
niorii 5 km și junioare 3 km.

TIR POLIGONUL DINAMO din Capl-
tală găzduiește mierne și dumi-
nic un interesant concurs la arme cu
glanț la care participă o serie de tră-
gători frunzași de la cluburile Olimpia
— Constructorul (organizatorul compe-
tiției), Dinamo și Școala sportivă nr. 1.
La armă standard (60 focuri culcat și
3x20 f) va avea loc un triumfiular între
țintași de la Olimpia — Constructorul,
Dinamo și Școala sportivă, iar la pistol
(viteză și liber) între reprezentanții club-
urilor Dinamo și Olimpia — Construc-
torul.

VIZAREA LEGITIMAȚIILOR DE INTRARE
LA COMPETIȚIILE SPORTIVE
PENTRU 1975

Viza legitimațiilor C.N.E.F.S. și
C.I.E.F.S. de intrare la competi-
țiile sportive pe anul 1975 se va
face conform normelor în vigoare
și contra cost, cu începere din ziua
de 17 martie 1975, la sediul
C.N.E.F.S. și al consiliilor jude-
țene.

De la data de 31 martie 1975,
încețază valabilitatea tuturor
legitimațiilor de intrare la compe-
țițiile sportive care nu au viza
pe anul 1975.

BULETINUL ZĂPEZII

Prin amabilitatea Institutului meteoro-
logic (Serviciul prevederi de scurtă du-
rată), am aflat, pentru iubitorii schiului,
grosimea stratului de zăpadă în princi-
palele zone montane:

Predeal	17 cm	Semenic	72 cm
Vi. Omul	67 cm	Cuntu	42 cm
Parîng	2 cm	Țarcu	62 cm
Păltiniș	4 cm	Rorău	56 cm
Lăcăuți	7 cm	Toaca	49 cm
Sinaia (1500)	8 cm	Vlădeasa	1 cm
Fundata	3 cm	lezer	22 cm

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ:

**AZI S-AU PUS IN VINZARE BILE-
TELE PENTRU PRIMA TRAGERE
SPECIALĂ PRONOEXPRES A ANU-
LUI, CE SE ORGANIZEAZĂ LA
23 MARTIE 1975.**

În agențiile Loto-Pronosport gă-
siți bilete gata completate sau care
se pot completa cu numerele dv.
preferate pentru această trageră spe-
cială.

FOTBAL

OBLIGAȚII MAJORE

PENTRU „ECHIPA CARE VINDE”

Dincolo de condiția de sparing-
partener, lotul de tineret avea
marți la Rm. Vilcea și interesele
sale primordiale, din moment ce
și el va susține în această primă-
vară o suită de jocuri internațio-
nale, care va culmina cu cel de
la Copenhaga, de la 10 mai, în
campionatul european. Și o primă
rațiune era pentru antrenorii
Cornel Drăgușin și Ion Nunweiler
stabilizarea scheletului echipei
pentru meciurile cu reprezentati-
vele similare ale Turciei (18 mar-
tie la Ankara) și Cehoslovaciei (30
martie, la Rm. Vilcea), prin veri-
ficarea celor convocați. Echipa apă-
ruse cu câteva mutații (Mateescu
pentru prima dată pe postul de

o singură dată (min. 40, cînd a
rătat din postura sa preferată —
virf — și nu extremă cum a fost
folosit, ca și la echipa de club),
poate și pentru că Muțescu n-a
prins o zi prea fericită. Afirmatia
aceasta despre carențele atacului
ar putea apărea ca paradoxală
dacă vom menționa că Zamfir și-a
făcut un debut foarte bun, iar
Manea a atras atenția antrenorului
V. Stănescu. Insistăm însă a-
supra acestui element al fi-
nalizării, care i-a dezamăgit
mult și pe cei doi antre-
nori, Cornel Drăgușin și Ion
Nunweiler, pentru că valențele of-
ensive ale „tinerilor” sînt cu to-
tul altele decît cele etalate la Rm.
Vilcea și, mai ales, pentru că la
10 mai, la Copenhaga, cea mai
bună apărare poate fi tot atacul.

Sigur, că în actualul stadiu de
pregătire, și după o primă re-
unire, dominată de spiritul mena-
jării reciproce, nu se pot trage
prea multe concluzii. Oricum, a-
vînd în vedere experiența compe-
titională a majorității componen-
ților lotului de tineret, nu putem
să nu fim surprinși de jocul de
ansamblu neconvîngător, de pre-
stațiile șterse ale majorității com-
ponenților (excepție fac Jivan, Săt-
măreanu II, Boloni, Zamfir; Lu-
cuță — cit a jucat). Și, dincolo de
toate, golurile primite (cu excep-
ția penaltyului, firește) s-au da-
torat unor elementare greșeli in-
dividuale: la primul a greșit grav
portarul Bathori, la celelalte Du-
mătriu IV, ultima dată semnînd
chiar un autogol. Scmă că acest
capitol al defensivei presupune o
atenție sporită în viitorul apropiat.
Antrenorul Cornel Drăgușin
declara după meciul de la Rm. Vil-
cea că punctele de întrebare asu-
pra fundașilor laterali au dispă-
rut. Și, totuși, credem că pe a-
ceste posturi nevalgice ale fotba-
lului nostru în general, trebuie in-
sistat mai mult și la lotul de ti-
neret. Cînd spunem aceasta ne gîn-
dim că mai ales Mateescu s-a do-
vedit inegal, în fața de apărare,
carență compensată deseori de
incursiunile ofensive ale mijloca-
șului brașovean, iar Grigore a pă-
căuit și el prin plasament. Cre-
dem că pentru aceste posturi de
fundași laterali ar putea fi testați
și un Negriță, Purima, Zamfir
(F.C. Argeș), Onuțan sau Cîncă,
ceea ce n-ar face decît să amplifi-
ce concurența și ambițiile.

Acest 1-4 înregistrat de repre-
zentativa de tineret (23 ani) în
compania primei reprezentative a
țării este, totuși, un scor exagerat.
Dar meciul-test de la Rm. Vilcea
trebuie să fie un prim motiv de
meditație pentru fiecare component
al „echipei care vine”.

Mircea M. IONESCU



În primul său meci în reprezenta-
tiva de tineret (23 de ani) Zamfir
(echipament de culoare închisă) a
avut o evoluție apreciată. În im-
agine, Zamfir în duel cu G. Sandu,
marți, la Rm. Vilcea.
Foto: Z. DRAGOȘ NEAGU

fundaș dreapta; Grigore — fun-
daș stînga) care reprezentau, prac-
tic, și marile semne de întrebare
înaintea partidei, la care, inevitabil,
se adăugau absența lui Atodiresei
(accidental), promovarea lui
Zamfir și reaparitia lui M. Oltea-
nu. Pînă la urmă însă marea pro-
blemă a lotului de tineret avea să
fie finalizarea, exemplificată și de
sărăcia suturilor (14, dintre care
doar patru pe spațiul porții) și de
timiditatea cronică în faza ofen-
sivă. Poate și pentru că M. Ră-
ducanu și-a făcut simțită prezența

START ÎN RETURUL DIVIZEI B

Așadar, duminică se reia întrecerea
și în Divizia B. Toate partici-
pantele în această categorie și-au
încheiat pregătirile și vor încerca,
chiar din start, să evolueze la un
nivel mai bun decît în toamnă.

În cadrul acestei rubrici va pre-
zentăm programul primei etape a
returului, arbitrii meciurilor, pre-
cum și cele mai importante noutăți
din loturi. Amintim că etapa va fi
inaugurată mierne, la București, unde
liderul seriei a II-a, Rapid, va în-
tîlni pe Metalul Drobeta Tr. Severin,
meci programat pe stadionul „23
August”, în deschidere la derby-ul
Steaua — Dinamo.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII PRIMEI ETAPE

- SERIA I**
- S. C. Tulcea — Constructorul Galați
 - Gr. Anghelută (București)
 - C.S.M. Suceava — Știința Bacău
 - T. Cimpeanu (Beleacu) — Metalul Plopieni
 - Relonul Săvinești: I. Urdea (București)
 - Celuloza Căărăși — Chimia Brăila
 - T. Istrate (București)
 - C.S.U. Galați — Foresta Fălticeni
 - S. Ene (București)
 - Progresul Brăila — Gloria Buzău
 - C. Petrea (București)
 - Ceahlăul P. Neamț — Unirea Focșani
 - Gh. Miocloș (București)
 - S.C. Bacău — C.F.R. Pașcani
 - V. Toma (București)
 - Petrolul Ploiești — Oțelul Galați
 - D. Isăcescu (București)

- SERIA A II-A**
- S. N. Oltenița — Progresul București
 - A. Ghigea (Bacău) — Metalul Mija
 - Metro Brașov — N. Stoiculescu (Rm. Vilcea)
 - Autobuzul București — Electroputere Craiova
 - P. Căpriță (Brăila) — Gaz metan Medias
 - Oltul Sf. Gheorghe: C. Szilaghi (Baia Mare)
 - Tractorul Brașov — Voința București
 - M. Marinciu (Ploiești)
 - Flacăra Moreni — Automatica Alexandria
 - I. Constantin (Pitești)
 - Rapid București — Metalul Drobeta Tr. Severin
 - M. Vasiliu (Ploiești)
 - Dinamo Slatina — C.S.U. Brașov
 - A. Pîlosian (Constanța)
 - C.S. Tîrgoviște — Metalul București
 - C. Teodorescu (Buzău)

- SERIA A III-A**
- Victoria Carei — Ind. Sîrmel C. Turzii
 - N. Barna (Tîrnăveni)
 - Vulturii Textila Lugoj
 - C.F.R. Timișoara
 - M. Bădulescu (Caracal)
 - Soimii Sibiu
 - Minerul Baia Sprie
 - V. Ciocîlteu (Craiova)
 - Mureșul Deva
 - Victoria Călan
 - Gh. Limona (București)
 - Rapid Arad
 - Minerul Anina
 - Gh. Ionescu (Brașov)
 - F.C. Bihor
 - Corvinul Hunedoara
 - C. Dinulescu (București)
 - Minerul Baia Mare
 - Minerul Moldova Nouă
 - F. Colosi (București)
 - U.M. Timișoara
 - Metalul Aiud
 - M. Buzza (București)
 - Arieșul Turda
 - Metalurgistul Cugir
 - A. Ene (Craiova)

- SERIA A II-A**
- Dinamo Slatina
 - P. Gheorghe, Petrescu (Chimia Rm. Vilcea)
 - P. Popescu (Metalurgistul Cugir)
 - Progresul București
 - V. Petre (F. C. Constanța)
 - Autobuzul București
 - Anghel (Steaua)
 - Hanganu (Ceahlăul P. Neamț)
 - Stoichită (Jul Petrosani)
 - Electroputere Craiova
 - Ustabaclief (Chimistul Rm. Vilcea)
 - Flacăra Moreni
 - Marinescu (Petrolul Ploiești)
 - Gaz metan Medias
 - Kusch (Metalul București)
 - Metalul Mija
 - Bindar (Sportul studentesc București)
 - C.S.U. Brașov
 - Jenel (Steagul roșu Brașov)

- SERIA A III-A**
- F.C. Bihor
 - Farkas (Bihoreana Marghita)
 - Soimii Sibiu
 - Soaită (U.P.A. Sibiu)
 - Minerul Baia Mare
 - Cimpean (Cuprom Baia Mare)
 - Corvinul Hunedoara
 - Ilie (C.S. Tîrgoviște)
 - Moritz (Sportul studentesc Hunedoara)
 - Sălăgean (Mureșul Deva)
 - Mureșul Deva
 - Ciobanu (Progresul București)
 - Zare (F. C. Bihor)
 - C.F.R. Timișoara
 - Manole, Bărbuț (Politehnica Timișoara)
 - Pearl (U.M. Timișoara)
 - Minerul Baia Sprie
 - Fehér (Minerul Baia Mare)
 - Metalurgistul Cugir
 - Tamaș (U.T.A.)
 - Rădulescu (F.C.M. Reșița)
 - Arieșul Turda
 - S. Bretan (C.F.R. Cluj-Napoca)
 - Vulturii Textila Lugoj
 - Cristian (Tractorul Brașov)
 - Tismănar (Minerul Moldova Nouă)
 - Minerul Moldova Nouă
 - Sturza (Știința Petrosani)
 - Gutule (Minerul Motru)
 - Victoria Călan
 - Bujor (Soimii Tarom București)
 - Nedelcu (Ispir (Sportul studentesc București))
 - Metalul Aiud
 - Stanca (Rapid București)
 - Bogaciu (Flacăra roșie București)

NOUTĂȚI ÎN LOTURI

Federația română de fotbal a aprobat, printre altele, pe baza acelor depuse în recenta perioadă de transferări, următoarele cereri:

- SERIA I**
- Progresul Brăila
 - Ologu (F.C.M. Reșița)
 - Niculescu (F.C. Argeș)
 - Năsturescu (Rapid)
 - Gloria Buzău
 - Cristian (Chimia Brăila)
 - Metalul Plopieni
 - Tudorie și Dinecuță (Petrolul Ploiești)
 - Georgescu (Avîntul Minecluj)
 - Petrolul Ploiești
 - Bălan (Univ. Craiova)
 - Idris (Dunărea Cernavodă)
 - Marcu (Progresul Brăila)
 - Gabel (Soimii Sibiu)
 - S. C. Tulcea
 - Mihalache (Jiu Petrosani)
 - Celuloza Căărăși
 - Cioc (Victo-

SUBIECTE DE ACTUALITATE

EFICIENȚA COLABORĂRII DINTRE TEHNICIENII REPREZENTATIVEI

Cu decolarea avionului spre Istanbul, din dimineața zilei de luni, începe lungul și așa de pretențiosul sezon de primăvară al echipei naționale. În aceste ultime zile de dinaintea startului e bine să vorbim de unele condiții esențiale pentru asigurarea unei activități a tricolorilor la nivelul așteptărilor tuturor celor ce iubesc fotbalul. Tocmai dificultatea sezonului internațional — care reprezintă, indiscutabil, un moment de virf al întregii existențe a echipei naționale, depășind acele an de dinaintea Guadalajarei, considerat pînă acum recordul de solicitare al echipei A — trebuie să conducă la o deplină și fructuoasă unitate de acțiune. E obligația din pornire a „acțiunii selecționatei”.

La Rimnicu Vilcea am constatat dorința antrenorilor de club, solicitați să facă parte din colectivul de sprijin al pregătirii echipei reprezentative, de a se pune, de la bun început, cu toate forțele și capacitățile lor, la dispoziția reprezentativei. Și speranța noastră e aceea ca sinceritatea să anime în continuare pe toți tehnicienii angajați în această sarcină de răspundere a fotbalului nostru. Avem și unele dovezi de acordarea priorității intereselor echipei naționale. E cazul Universității Craiova care a comunicat, prin antrenorul ei, Constantin Cernăianu, că Balaci nu va fi utilizat, dacă nu este total resta-

bilit, în partida de campionat cu Sportul studentesc, tocmai spre a i se acorda eventuala posibilitate să facă deplasarea cu lotul reprezentativ la Istanbul. Poate nu va fi acest prim act numai un început de subordonare a intereselor de club celor ale selecționatei.

O altă condiție a acestui start rămîne neîncetată consultarea a antrenorilor echipei naționale cu colegii lor de la cluburi, cu conducătorii de cluburi și asociații, cu alți activiști din domeniul fotbalului. Pentru colectivul tehnic al reprezentativei naționale informarea neîncetată e o cale sigură spre luarea celor mai exacte și mai fructuoase măsuri și nu există motive de supărare, de închiștare în propriile gînduri, la sugestiile care se dau, la întrebările care se pun. Dimpotrivă, o cifră mai largă receptivitate față de toate aceste „inspirații” ajută. Practica tuturor marilor selecționeri, ne arată că aceștia au manifestat o permanentă audiență la sugestiile, la critici și obiecții.

Am amintit doar două dintre „condițiile de start”, cele ce se adresează corpului de tehnicieni angajat direct în activitatea loturilor. Sigur că despre altele, legate de acest sezon unic — ca volum și dificultate — al tricolorilor, va fi vorba tot mai des în zilele care urmează.

Eftimie IONESCU

ÎN PRAJMA DUBLEI ÎNTILNIRI TURCIA — ROMÂNIA

● Cele două reprezentative, A și de tineret, vor pleca luni la Istanbul și Ankara. ● Meciul selecționatei „Under 23” se dispută marți.

Acum, cînd au mai rămas puține zile pînă la dubla confruntare Turcia — România, de la Istanbul și Ankara, interesează, desigur, unele vești atît despre tricolori, cît și despre componenții selecționatei de tineret.

Lotul lui Valentin Stănescu și Robert Cosmoc a rămas, se pare, fără unul dintre titulari, întrucît din Craiova n-a parvenit știrea că mijlocul Balaci suferă de o criză renală. Pe cine vor alege antrenorii în situația că Balaci nu se va restabili? Pe Iordănescu? Pe Beldeanu?

Nici un indisponibil, de nici un fel de natură, printre componenții lotului de tineret (23 ani), ne informează antrenorul Cornel Drăgușin. Așa înțeleg, acesta, împreună cu Ion Nunweiler, îi așteaptă pentru duminică seara, după consumarea etapei, pe cei 15 jucători care alcătuiesc lotul. Tot duminică seara se vor reuni în Capitală și componenții lotului A.

Ambele reprezentative, A și de tineret, vor pleca în Turcia, luni dimineața, la ora 9, pe calea aerului, la bordul unui A N 24. După circa o oră, aeronava va ateriza în orașul Istanbul. Selecționata de tineret va rămîne pe aeroport pînă la

ora 13, de unde un Boeing 707 o va transporta la Ankara, acolo unde, marți, este programat jocul ei cu reprezentativa similară a Turciei. Seara, după meci, întreaga delegație a lotului de tineret va reveni la Istanbul, tot cu avionul, pentru a putea urmări, a doua zi, jocul echipei naționale.

ACTUALITĂȚI

● **PENTRU PARTIDA** Politehnica Iași — Politehnica Timișoara — după cum s-a anunțat — fusese desemnat să arbitreze la centru N. Petricăuș (București). Întrucît el a devenit indisponibil, în locul său a fost delegat arbitrul A. Münich (București).

● **MECIURI AMICALE:** Victoria Carei — F.C. Galați 3-1 (3-0), Olimpia Satu Mare — Ind. Sîrmel C. Turzii 2-2 (1-1), Progresul București — Jiu Petrosani 2-0 (2-0), Progresul Odorhei — U.T.A. 1-5 (1-1), Chimia Tîrnăveni — Chimia Rm. Vilcea 0-2 (0-1), Minerul Motru — Metalul Drobeta Tr. Severin 0-1 (0-0), Minerul Baia Mare — Cuprom Baia Mare 3-1 (3-1), Petrolul Ploiești — C.S.U. Brașov 3-1 (2-1).

● **U.T.A. UN JOC ÎN AUSTRIA ȘI ALTUL ÎN CEHOSLOVACIA.** La sfîrșitul acestei luni, cînd campionatul se va întrerupe pentru meciul cu Spania, formația arădeană U.T.A. va susține două jocuri amicale peste hotare: la 31 martie cu Selecționata oapului Bludenz (Austria) și, la 2 aprilie, cu Inter Bratislava (Cehoslovacia).

● **SEDINȚA DE ANALIZĂ A ARBITRI-
LOR PRAHOVENI.** În urmă cu două zile, arbitrii prahoveni au ținut la Ploiești ședința anuală de analiză pe anul 1974, în cadrul căreia referatul prezentat de dr. Emil Vlaicușcu — președintele Colegiului județean — și discuțiile purtate cu acest pîilej, au evidențiat principalele realizări și lipsuri în activitatea de arbitraj la nivelul de performanță și pe linia sportului de masă.

● **SEDINȚA ACTIVITĂȚII FOTBALISTICE DIN MUNICIPIUL BUCUREȘTI.** Astăzi, de la ora 13, în sala Dinamo, va avea loc ședința de analiză a activității fotbalistice din anul 1974 din municipiul București, acțiune organizată de comisia municipală de fotbal. Vor participa echipele din toate școlile fotbalistice, centrale de copii și juniori, arbitrii din loturile republicane și observatorii federali din Capitală.

● **CONSFAȚIRE CU DIVIZIONARELE B DIN CAPITALĂ.** Consiliul municipal București pentru educație fizică și sport a organizat zilele trecute, în sala Dinamo, o consfățire cu jucătorii echipei bucureștene Rapid, Metalul, Progresul, Autobuzul și Voința, la care au participat și arbitrii din lotul divizionar B. Cu acest prilej s-au făcut recomandări, atît jucătorilor cît și tehnicienilor din cluburile respective, de a depune efortul mai mare la antrenamente pentru ridicarea măiestriei sportive astfel ca în partidele ce le susțin să evolueze la un nivel superior celui din anul campionatului.

● **CONVOCAREA LOTULUI DE 21 DE ANI.** În vederea partidei amicale de la 30 martie, de la Căărăși, cu selecționata similară a Cehoslovaciei, lotul de tineret sub 21 de ani își începe săptămîna viitoare pregătirile. Astfel, luni la ora 11, la sediul F.R.F. antrenorii Gh. Staicu și I. Voica au convocat următorii jucători: Moraru, Clipa și Lung — portari; Onuțan, Zamfir (F.C. Argeș), Matei, I. Marin, Grigoras, Agiu, Purima (Minerul Moldova Nouă), Bora, Borcea, Kaiser, Iovănescu, Custov și Ion Ion — mijlocași; Aelenei, Doru Ionescu, Bataciu, Helvei, Vaczi, Radu II, Hoțegănu, Bedea, Giachici și Vrinceanu — atacanți.

Miercuri, două echipe alcătuite din acești jucători se vor întîlni într-un meci-trial.

LA SAPPORO PRIMELE PARTIDE DIN CADRUL GRUPEI SECUNDE A C.M. DE HOCHET

Echipa României întâlnește formația R. D. Germane

În cursul acestei zile, după fuzul nostru orar, cu șapte ore mai devreme, s-a dat startul primelor partide din cadrul grupei B a C.M. de hochei, găzduite în acest an în orașul ultimei „olimpiade albe”, Sapporo. În etapa inaugurală sînt programate patru meciuri: R. F. Germania — Olanda; Iugoslavia — Elveția; R. D. Germană — România; Japonia — Italia.

După cum se vede, sarcina hocheiștilor noștri, în ziua de debut a competiției, nu apare deloc ușoară, ei înfruntînd principala favorită a turneului, echipa R. D.

Germane, care a retrogradat din grupa A doar pe temeiul unei decizii la „masa verde” (în meciul Polonia — Suedia, cîștigat de ultima echipă unul din jucătorii suedezi s-a dopat și echipa Poloniei a primit două puncte nesperate, „cedînd” ultimul loc echipei R.D.G.). În acest sezon, cele două echipe s-au înfruntat de trei ori, de fiecare dată victoria revenind formației R.D.G.: 4-1 (Kiev), 2-4 (Weisswasser) și 3-1 (Dresda). Miine, în cadrul celei de a doua etape sînt programate doar două partide: România — Iugoslavia și R. F. Germania — Italia.

SPORTUL ÎN LUME

SCRISOARE DIN IUGOSLAVIA

ȘANSE MARI PENTRU SPORTURILE DE ECHIPĂ

Cum se va prezenta sportul iugoslav la J.O. de la Montreal? Lata o întrebare la care este greu să se dea un răspuns concludent, din cauza ambiției și a ritmului intens în care se desfășoară pregătirile. Cele mai justificate pretenții pentru locuri pe podium par a le avea baschetbalistii, poloștii, handbaliștii (băieți și fete) și fotbalistii. Am citat o serie de sporturi colective, ceea ce nu înseamnă că evoluțiile individuale sînt lăsate pe planul al doilea. Și în acest domeniu există o aprigă luptă pentru calificare. Cele mai mari șanse le au reprezentanții unor sporturi care și în trecut au adus mari satisfacții iubitorilor de sport și anume: boxerii, luptătorii și componenții loturilor de atletism, printre care se remarcă Luciano Susani, a cărui performanță (1:44,1 pe 800 m), obținută la campionatele europene, poate îndreptăți speranțele o la medalie. O situație mai dificilă subsistă în natație, unde se înregistrează o stagnare a performanțelor, și în gimnastică, sport care nu are încă o tradiție stabilă.



Dragan Vujkovic, campion balcanic de box la categoria mijlocie

Echipa de baschet este o formație de clasă mondială, cu un palmares dintre cele mai impresionante: campioană mondială (1970), medalie de argint la Mexico (1968), campioană europeană (1973), titluri la care se poate adăuga primul balcanic obținut de 13 ori, ca și dublul succes la Jocurile mediteraneene. Jucători ca: Slavnic, Kicianovic, Ciosici, Jelovac, Šolman, constituie o garanție că „proiectul Montreal” are șanse de reușită.

Poloștii au adus sportului iugoslav cîstea unei medalii de aur la Mexico. După München, evoluțiile echipei au început să fie instabile, dar turneul din Noua Zeelandă și rezultatele obținute în compania unor formații de valoare (U.R.S.S., Spania, Italia etc) ne îndreptătesc a crede că echipa olimpică iugoslavă de polo va recedita la Montreal performanțele sale anterioare.

Handbaliștii, campioni olimpici la München și clasați pe locul 3 la campionatele mondiale '74, se remarcă prin elanul lor nestăvilit, care le-a adus în ultima vreme Cupa mondială la Göteborg și primul loc în Turneul celor 4 națiuni de la Copenhaga. Și în acest sport, activitatea deosebită și ambiția jucătorilor sînt de natură a le asigura un loc pe podiumul învingătorilor. Se pare că nucleul echipei va fi același ca la München. Antrenorul Iosip Milkovici contează, ca elemente de bază, pe Lazarevici și Lavrenic. Participarea lui Popovici este incertă, acesta urmează a fi chemat să-și îndeplinească serviciul militar.

Mari nădejdi se înnoiesc și de participarea fotbalistilor, medaliați cu argint la Olimpiadele de la Londra, Helsinki și Melbourne, și cu aur la Roma. Aflați într-o formă bună, fotbalistii iugoslavi au toate posibilitățile de a adăuga încă o medalie frumoaselor performanțe din trecut.

Printre candidații la titlurile olimpice vom cita pe boxeri și luptători. Dintre pugiliști remarcăm în primul rînd pe Mate Parlov, medaliat cu aur la München și deținător al titlului suprem la campionatele mondiale de la Havana, care manifestă o formă excelentă. De asemenea, campionul european Marian Beneš și cîștigătorul medaliei de bronz la același campionat Dragan Vujkovic, precum și Ranko Milici și Bratislav Ristic, deținătorii trofeului „Mănușa de aur '74”, formează un lot de boxeri verifiți în mari turnee internaționale. Niți atletii nu sînt mai prejos și pregătirile lor sînt destul de înaintate. Ambia și calitatea sportului iugoslav își vor doborîndi la Montreal confirmarea.

ZVONE MORNAR
redactor-șef al ziarului „SPORTSKE NOVOSTI” — Zagreb

HOCHEIȘTII JUNIORI LA STARTUL C.E.

● Selecționata României în grupa a II-a, alături de reprezentativele Norvegiei, Franței și Bulgariei

Ieri seara a plecat în Elveția totul reprezentativ de juniori al țării noastre, care va lua parte la întrecerile Campionatului european de hochei, grupa B, ce se vor desfășura între 15 și 22 martie în localitatea Herisau. Cu puțin timp înainte de plecarea, cu ocazia unui ultim joc de verificare, sustinut în compania unei combinate Dinamo — A.S.E., antrenorul principal al reprezentativei de juniori, Mihai Flamaropol, ne-a spus: „Obiectivul nostru la această echilibrată competiție este ocuparea locului II sau III. Ne îndreptătesc această perspectivă valoarea individuală a celor ce compon lotul, dar și intensitatea pregătirii efectuate în ultimul timp”.

Alături de reprezentativa țării noastre, grupa B a C.E. de hochei juniori lău parte și selecționata Iugoslaviei, Danemarcei, Elveției, Austriei (grupa I); Norvegiei, Bulgariei și Franței (grupa a II-a); Echipa noastră va înfrînti

în grupa sa Norvegia (duminică 16 martie), Franța (marți 18 martie), Bulgaria (joi 20 martie). În zilele de vineri 21 și sîmbătă 22 martie au loc partidele pentru desemnarea locurilor din clasamentul general (pentru locurile 1-2 primele clasate din fiecare serie, pentru 3-4 cele de pe locurile secunde ș.a.m.d.).

LA VARȘOVIA, PIȘTALU — 5,10 m LA PRĂJINĂ

În capitala Poloniei a avut loc marți, după C.E. de la Katowice, un concurs internațional numai pentru săritura cu prăjină. Au luat parte 12 concurenți din mai multe țări. Clasament: 1. Bucarski (Polonia) 5,42 m — nou record național, 2. Löhre (R. F. Germania) 5,30 m, 3. Kozakiewicz (Polonia) 5,30 m, 4. Piștalu (România) 5,10 m (la 2 cm de recordul țării).

SERGHEI PAVLOV — PREȘEDINTE AL COMITETULUI OLIMPIC SOVIETIC

MOSCOVA, 13 (Agerpres). — Președintele Comitetului unional pentru cultură fizică și sport, Serghei Pavlov, a fost numit în funcția de președinte al Comitetului olimpic al U.R.S.S. Konstantin Andrianov, care a condus Comitetul olimpic unional începînd din anul 1951, va îndeplini funcția de vicepreședinte, împreună cu Vital Smirnov și Nikolai Rlașențev. Serghei Pavlov a fost numit, de asemenea, vicepreședinte al Comitetului de organizare a Jocurilor Olimpice de vară, ce vor avea loc în anul 1980, la Moscova. După cum se știe, președintele Comitetului de organizare a Olimpiadei din 1980 este Ignati Novikov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

TURNEE DE TENIS

În circuitul W.C.T. Jimmy Connors a debutat victorios în turneul de la Hampton (Virginia), cîștigînd cu 6-0, 6-2 partida cu Bill Shivar. Alte rezultate: Gisbert — Mayer 6-4, 6-1; Taylor — Blocker 4-6, 6-1, 6-2; Graebner — Guedes 6-4, 7-6.

Rezultate din turneul de la Sao Paulo: Bengtsson — Gentil 6-4, 6-4; Case — Gottfried 6-1, 3-6, 6-4; Ruffels — Fillo 3-6, 7-6, 7-6; Tanner — Cornejo 7-5, 6-2.

În turul 2 al turneului de la München (circuitul W.C.T.), suedezul Kjell Johansson l-a eliminat cu 3-6, 6-3, 6-1 pe spaniolul Jose Higuera, italianul Corrado Barazzutti l-a învins cu 6-3, 6-3 pe australianul Kim Warwick, iar Bob Hewitt a dispus cu 7-5, 6-4 de Syd Ball.

Principalele rezultate înregistrate în turneul feminin de la Houston (Texas): Durr — Holliday 7-5, 4-6, 6-4; Goolagong — Anthony 2-6, 7-5, 6-2; Morozova — Meyer 7-6, 6-4; Wade — Kroschina 7-5, 6-2. Chris Evert — Kuykendall 6-1, 6-3.

din presa străină

SCHIMBUL DE MIINE



Ocupîndu-se de problema „nou-lui val” al luptătorilor, ziarul „SOVIETSKI SPORT” din Moscova scrie, printre altele, următoarele:

„Anul trecut, luptătorii sovietici de la stilul greco-roman au obținut cîteva succese remarcabile. Se poate spune — referîndu-ne la punctele acumulate de membrii lotului — că nici unul nu s-a întors de la marile competiții „cu mina goală”. La campionatele mondiale și europene, luptătorii sovietici de la greco-roman au cucerit 6 medalii de aur, 3 de argint și una de bronz. Fiecare, se poate considera că acest bilanț este bun, dar gîndindu-ne la Olimpiadă, ritmul pregătirilor trebuie intensificat. Nu ne referim

numai la preparativele propriuzise, ci, îndeosebi, la elementele tinere care trebuie incluse în loturi, la așa-zisul „nou val”. Din acest punct de vedere, situația nu este prea roză. De pildă, în R. S. F. S. Rusă, unde activează o sumedenie de antrenori cu reputație, aceștia nu se ocupă în suficientă măsură de lansarea tineretului. Drept dovadă, din actualele loturi de lupte greco-romane nu face parte nici un sportiv din această republică! Nici din Gruzia nu au fost promovate prea multe elemente tinere, deși în această republică sportul luptelor se bucură de o mare popularitate. În fine, nici la Moscova situația nu se prezintă prea bine în privința promovării viitoarelor speranțe. Iată de ce, problema pregătirii și lansării cadrelor tinere trebuie privită cu mai mult simț de răspundere. Să sperăm că la actuala Spartachiadă vor apare acele talente în care ne punem mari nădejdi pentru viitoarele competiții importante”.

CAMPIONATUL SPECTATORILOR



Împreună cu căpitanul echipei adverse și reprezentantul Agenției de știri, acordă note, de la 1 la 5, publicului asistent și organizatorilor. Se pare că astfel campionatul prezintă un interes și mai mare, întrucît persistă întrebarea: clubul campion va deține și titlul corectitudinii sportive? ”

Reeditarea unei celebre finale fotbalistice VICTORIE MERITATĂ PE „WEMBLEY”

Meciul dintre reprezentativele Angliei și R.F. Germania s-a desfășurat pe un teren desfundat, sub o ploaie care nu a conținut, scorul 2-0 (1-0) în favoarea gazdelor, nu ilustrează în mod real aspectul jocului, care aproape tot timpul s-a desfășurat într-un singur sens: spre poarta formației campioana a lumii. Chiar și crainicul vest-german care transmitea partida sublinia că „numai norocul ne-a salvat de la o înfrîngere mai categorică. Dar — a subliniat același crainic — echipa vest-germană este departe de valoarea de anul trecut de la C.M., sau chiar din finala de pe Wembley din 1966”. Într-adevăr, antrenorul Schön a operat cîteva modificări importante în echipa pe care o conduce, încercînd cîteva jucători noi. Cei mai mulți nu au dat randament, Körbel, Rischel și chiar Kosterde nu au putut suplini experiența unor Breitner, Schwarzenbeck (afliat pe banca rezervelor), Netzer sau Müller.

Și echipa Angliei a prezentat cîteva debutanți, printre care Whithworth, Watson, Gilard și McDonald.

Colin Bell a deschis scorul în min. 26, iar McDonald l-a majorat în min. 65, înscrind cu capul la o greșală a lui Maier.

ANGLIA: Clemence — Whithworth, Watson, Todd, Gilard, C. Bell, A. Ball, Hudson, Chanon, McDonald, Keegan.

AL TREILEA RECORD MONDIAL PENTRU PATINATOAREA TATIANA AVERINA

MOSCOVA, 13 (Agerpres). — În cadrul concursului internațional de patinaj viteză, desfășurat pe patinoarul de altitudine „Medeo” din Alma Ata, campioana sovietică Tatiana Averina a stabilit un nou record mondial în proba de 1 000 m, cu timpul de 1:26,12. Vechiul record îi aparținea cu 1:26,40. Acesta este cel de al treilea record mondial corectat în ultimele două zile de către Tatiana Averina.

PE SCURT

AUTO ● Automobilista Italiană Lella Lombardi, prima femeie din lume pilot de formula 1, va participa și la cursa de la Brands Hatch, după ce, recent, și-a făcut debutul pe circuitul de la Kyalami.

BASCHE ● Finala „Cupei Liliانا Ronchetti” se va disputa între echipele Spartak Leningrad și Levski Spartak Sofia. În meci retur pentru semifinale, Levski Spartak Sofia a învins pe teren propriu, cu 69-41 (36-18), formația Mlinor Pernik. În meci retur confînd pentru semifinalele Cupei campionilor europeni, echipa franceză U.C. Clermont Ferrand a cîștigat cu 87-57 înfrîngerea susținută pe teren propriu cu formația Sparta Praga. Învingătoare cu 100-58 în primul joc, baschetbalistele cehoslovace s-au calificat pentru finala competiției, în care vor înfrînti pe cîștigătoarea meciului dintre echipele T.T.T. Riga, deținătoarea trofeului, și Geas Sesto San Giovanni.

BOX ● Selecționata R.D. Germane, aflată în turneu în Africa, a înfrînt la Lagos echipa Nigeriei. Avînd în formație pe cunoscuții campioni Forster, Beyer, Wittenburg și Spilski, pugiliștii oaspeți au obținut victoria cu 12-2.

CICLISM ● Disputată pe traseul Cuisery — St. Etienne (232 km), a treia etapă a curselor cicliste Paris — Nisa a revenit la sprint italianului Franco Bitossi. În clasamentul general conduce belgianul Maertens.

HOCHEI PE GHEATĂ ● La Ravensburg (R.F.G.): Sel. U.R.S.S. — Combinata cluburilor E. V. Füssen — F.V. Ravensburg 9-6 (4-2, 2-0, 3-4).

HOCHEI PE IARBĂ ● La Kuala Lumpur, în prima semifinală a Cupei mondiale, selecționata Pakistanului a întrecut cu 5-1 (1-0) formația R.F. Germania, deținătoarea titlului olimpic.

SCII ● Probele Cupei Europei la schi, programate la Sierra Nevada (Spania) au fost amîinate din cauza unei furtuni de zăpadă.

TENIS DE MASĂ ● Finalele turneului de la Cardiff: Gergely — Jonyer (ambii Ung.) 3-1, Jill Hammersley (Angl) — Hana Riedlova (Cehos) 3-1, Riedlova, Silhanova (Cehos) — Ivansko, Lotaller (Ung) 3-0, Orłowski, Kunz (Cehos) — Jonyer, Gergely (Ung) 3-0, Silhanova, Orłowski (Cehos) — Riedlova, Kunz (Cehos) 3-1.

LA BUENOS AIRES, în finala — tur a Cupei Intercontinentale: Independiente — Atletico Madrid (înlocuitoarea cîștigătoare C.C.E., Bayern München) 1-0 (1-0), prin golul înscris de Balbuena (min. 34). Returul la Madrid, la 11 aprilie.

ALTE REZULTATE: la Dublin: Irlanda — R.F. Germania (B) 1-0 (0-0); la Bratislava: Inter — Dinamo Kiev 3-4; la Novi Sad: Vojvodina — Selecționata Ungariei 1-4; la Djakarta: Tahtama — A.I.K. Stockholm 2-1; la Lucca: Italia (tineret) — F.C. Lugano 4-1.

ultimele știri ultimele rezultate

CONDUC CIOCĂLŢEA ȘI LUTIKOV

Partide interesante, de mare luptă, în runda a IV-a a Turneului internațional de șah de la București și o zi bună pentru reprezentanții României: Ciocălțea l-a învins, cu neregle, pe Garcia, Urzică pe Barreras, iar Vaisman a întrecut în poziție net cîștigată la Pribyl. Lutikov a înscris un punct prețios la Honfi. Singura remiză a serli:

ROMÂNIA — R. F. GERMANIA 2-0 LA POPICE (JUNIORI)

Aseară, pe arena Voivăda din Capitală, reprezentativele de popice juniori ale României, care se pregătesc pentru C.E. de la Budapesta, au susținut o dublă înfrîngere amicală cu selecționatele similare ale R.F. Germania. Alți la fete, cit și la băieți, victoria a revenit reprezentanților noștri cu 2513-2315 p d și, respectiv,

5164-4904 p d. Din echipele române cele mai bune rezultate le-au obținut Elisabeta Szilagyi (420) și Elena Vasile (427). Iar la băieți Hôrfa Ardaec (850), Victor Micelea (840) și Alexandru Năzodî (840). Din formația vest-germană s-au evidențiat Gudrun Neidhardt (423) și E. Armbrust (864).